

Negativas Disposiciones Soportan los Cafetaleros

En los últimos años, los cafetaleros han tenido que soportar los efectos negativos de una serie de disposiciones gubernamentales que, unidas a los actos destructivos de la subversión, los sitúan al borde de la quiebra.

Lo anterior es parte de lo comunicado que de ANEP hemos recibido sobre la

problemática del café y que dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), frente a la situación que afecta profundamente al sector cafetalero nacional, formula las siguientes declaraciones:

1) El café ha sido y sigue siendo el rubro principal de la economía salvadoreña y, por consecuencia, los miles de caficultores sal-

vadoreños constituyen la fuente más importante para la generación de divisas, mano de obra y salarios para miles de campesinos, y demás efectos multiplicadores en la economía nacional.

En los últimos años, el gremio cafetalero nacional ha tenido que soportar los efectos negativos de

una serie de disposiciones gubernamentales, las que unidas a los actos destructivos de los grupos subversivos, han situado a ese gremio al borde de la quiebra. El diseño e implementación de la política cafetera en nuestro país, por desconocimiento de sus formuladores o ejecutores.

—Favor pase a la página 47.

Dominicana Presente en Feria con 20 Empresas

La República Dominicana participa en la XI Feria Internacional con 20 empresas, lo cual permite un mayor intercambio comercial con El Salvador, expresa la Lic. Clelia Da Silva, directora del pabellón.

Detalla que se exhiben enlatados alimenticios, productos de cuero, licores, ventanas plásticas, acce-

sorios médicos, etc.

Es la segunda vez que participa dicho país en este evento salvadoreño, agrega la Lic. Da Silva, quien es miembro del Centro Dominicano de Promoción de Exportaciones.

Dice que la afluencia de visitantes a su local es grande, pues los productos dominicanos llaman la atención.

—Favor pase a la página 43.

Pastes para el Baño se Exhiben en la XI Feria

La múltiple utilidad del paste, no sólo para el baño, sino también para la industria y la artesanía, ha quedado de manifiesto en la exhibición de artículos no-tradicionales que el país ofrece para la exportación, instalada por el Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPOR, en el Pabellón de la Inversión y Exportación, en el

recinto de la XI Feria Internacional de El Salvador.

El Lic. Rafael Guillén, de la empresa Agro-Industrias San Rafael, uno de los expositores de dicho Pabellón, asegura que la exhibición de su producto ha generado una larga serie de contactos con empresarios nacionales y extranjeros.

—Favor pase a la página 35.



DESARROLLO. El desarrollo industrial de Brasil se muestra en la XI Feria, con la participación de muchas empresas, informa la Sra. Dolores de Casanova, ejecutiva del pabellón brasileño.



MAYOR INTERCAMBIO. "La participación de República Dominicana redundará en mayor intercambio comercial con El Salvador", dice la Lic. Clelia Da Silva, directora del pabellón dominicano.

En Vías de Resolverse Caso del INFRAMEN

Los 235 estudiantes de bachillerato del INFRAMEN que reprobaron materias en los exámenes de grado, se someterán a otra prueba para mejorar la nota y tener derecho a los exámenes privados.

La realización del examen de grado es una opción muy particular del Instituto Nacional y no una disposición del Ministerio de Educación, según lo externó el profesor Benjamin Castillo, Director, la cual sirve para evaluar el rendimiento escolar de los jóvenes de último año de bachillerato. Estas notas.

—Favor pase a la página 15.

13 Años Cumple hoy Centro de Computadoras

El Centro Internacional de Programación de Computadoras, conocido como CIPC, fue fundado el 15 de noviembre de 1971 y fue el primero que estructuró sus planes de estudio basados en técnicas para ser usadas con maquinaria moderna.

En ese entonces, el país se iniciaba en la mayor etapa de industrialización, acrecentando las necesidades de las empresas, para obtener personal verdaderamente capacitado en los campos de operación y programación de computadoras.

Los egresados de 1971 hasta 1975, fueron técnicos en Registro Unitario y Programadores para Computadoras en Lengua.

—Favor pase a la página 57.



CONVENIO FINANCIERO. — Posiblemente en marzo del próximo año funcione de nuevo una línea de crédito entre Brasil y El Salvador, informa el embajador Mario Dias Costa, izquierda, y don Napoleón Romero, encargado de negocios. Expresaron además su confianza en que en nuestro país pronto retornará la paz y la tranquilidad.

Brasil Busca un Mayor Intercambio: Días Costa

El gobierno brasileño busca un mayor intercambio comercial, financiero y cultural con El Salvador, dicen el embajador brasileño Mario Dias Costa, y don Napoleón Romero, encargado de negocios de esa embajada.

Lo anterior lo expresaron en una conferencia informativa, en donde además dejaron ver su intención de apoyar a nuestro país en su objetivo por reactivar la economía. Dijo el embajador que tiene fe en que aquí todo

volverá a la tranquilidad al menor plazo posible.

Expresó que Brasil quiere colaborar con nuestro país, con su desarrollo, con su gente y sobre todo en la parte económica, por eso está tratando de que se reanude un convenio financiero para facilitar importaciones brasileñas. Posiblemente en marzo del próximo año funcione la línea de crédito.

Dejó claro que Brasil únicamente exportará a este país lo estrictamente

—Favor pase a la página 36.

Hoy es 15 y sin Señales de Segunda Junta de Paz

Hoy se cumple un mes de haberse realizado la primera reunión en La Palma entre personeros del gobierno con los dirigentes terroristas, pero no hay indicios de cuándo será llevada a cabo la segunda reunión, anunciada por el presidente Duarte, señalan observadores.

Al finalizar la primera reunión el propio Duarte aseguró que se haría la segunda "en la primera quincena de noviembre".

pero sin determinar día y lugar, por lo que todos los salvadoreños quedaron pendientes de anuncios al respecto.

Sin embargo, después de la reunión se ha intensificado la acometida terrorista en diversos lugares del país, atacando a la Fuerza Armada, asaltando vehículos en las carreteras o presionando a los cortadores de café para no

—Favor pase a la página 55.

Novedosos Aperos para Avicultura en la Feria

Gran demanda han tenido en la XI Feria Internacional, los novedosos aperos para la avicultura que exhibe Industrias La Mancha, expresa la Sra. Nancha Yebra de Sipe.

Esos productos de la empresa son: Nidos de 10, 12 y 14 huecos; bebederos de canal, canales y tolvas para comederos automáticos de pisos, silos y ventiladoras.

Además, una jaula llamada "Tropical", donde el ave no está en el suelo. Los

nidos para las gallinas ponedoras tampoco están en el suelo. Como en estas jaulas el ave no está en el piso, la producción de huevos resulta más higiénica, más barata y los animales se alejan del peligro de contraer enfermedades, detalla.

Por medio de estos sistemas el alimento pasa automáticamente, así como la recolección de los huevos. Cada jaula tiene un costo

—Favor pase a la página 57.



DIA DE ARGENTINA. Ayer fue el día dedicado a Argentina en los actos protocolarios de la XI Feria Internacional. Este país sudamericano participa con varias empresas industriales. Izquierda a derecha, Lic. Manuel Morales E., (Ministro de Comercio Exterior); Dr. Victor José Bianculli (embajador); Dr. Saturnino García Rams y Lic. Max Figueroa, gerente de la FIES.